Prénom

Date /

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 5
TYPE ACT
CAT N&O

MATH

Mu l tiplications écrites

Nombres décimaux

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a.

® o o T

12,5x0,5=
17,6 x1,2=
16,71 x 1,6 =
45,12x 1,1 =
766 x 4,5 =

f. 12,4x0,3=
g. 15,1x4,6 =
h. 19,5x3,5=
i
j.

150,1x9,3 =
73,1x5,7=
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Prénom

Date /

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 5
TYPE ACT
CAT N&O

MATH

Mul tiplications écrites

Nombres décimaux

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a.

® o 0o T

0,34 x 2,91 =
132,1x 3,19 =
19,23 x 2,13 =
141,2x 9,53 =
12,4 x 5,15 =

f. 79,6x1,52=
9. 1,79x7,42=
h. 144,2x 8,43 =
i
j.

721,4x 2,11 =
119,1x 11,82 =
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NIVEAU 5

4 I

Prénom e ACT |—

Date / ot N&O <§E
T _ " = Calcul écrit |Multiplications | Entretien

Mu l tiplications écrites

Grands nombres

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.
A Cet exercice réclame ta plus grande concentration.

a. 7234x4132= f. 1291x60990=
b. 6645x1612 = g. 2394x8143 =
c. 1576x3241= h. 6152x5335=
d. 6614 x4198 = i. 1640x6340=
e. 3012x3678= J. 2976 x 7657 =
sgmun .
/N - =
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4 I

Prénom e ACT |—

Date / ot N&O <§E
T _ " = Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 5

Mu l tiplications écrites

Grands nombres

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

A Cet exercice réclame ta plus grande concentration.

a. 14246 x 1532 = f. 423142 x 1240 =
b. 74106 x 3552 = g. 671106 x 6 200 =
c. 83106x6771= h. 256 500 x 3 675 =
d. 21441x8134 = i. 234530x2115=
e. 31185x9736= J. 279314 x 761592 = A
sgmun .
/N - .
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Prénom

Date /

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 5
TYPE ACT
CAT N&O

MATH

Mu l tiplications écrites

Astuces ..

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Tu peux trouver un moyen de simplifier la plupart de ces opérations écrites.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a. 145x 74,509 = f. 6100 x 175,51 =
b. 7,2x1,502 = g. 1030x5687=

C. 69 x507 = h. 1,9x989 =

d. 29,1 x 560,15 = i. 2,005x1567,19 =
e. 12x499,123 = j- 40099 x 1,909 =
gmen .
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NIVEAU 5

4 I

Prénom e ACT |—

Date / ot N&O <§E
T _ " = Calcul écrit |Multiplications | Entretien

Mul tiplications écrites

Histoires de zéros

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Cet exercice réclame ta plus grande concentration.

a. 100,03 x 300,1 = f. 109,01 x 9,001 =
b. 160,67 x 0,67 = g. 10,71 x1,071 =
c. 101010 x 707 = h. 90,9 x 9,906 =

d. 21,02 x 10,07 = i. 101,01 x 701,01 =
e. 5,04x0,54 = J. 200,03 x 3,02 =
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Prénom

Date /

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 5
TYPE ACT
CAT N&O

MATH

Mul tiplications écrites

Histoires de zéros

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a.

® o o T

1004 x 10,07 =
16,02 x 0,0203 =
0,07 x 0,006 =
5007 x 1,04 =
1,0208 x 10,002 =

f. 50 000 x 200 =
g. 7010 x 0,00004 =
h. 1,01 x 7,024 =
i
j.

0,0105x 1034 =
700,9 x 0,105 =

© 2006 Micaél Chevalley | MULTIPLICATIONS ECRITES 5S.DOC | Mise & jour : 04.2006 | 13



14 | © 2006 Micaél Chevalley | MULTIPLICATIONS ECRITES 55.DOC | Mise & jour : 04.2006




Prénom

Date /

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 5
TYPE ACT
CAT N&O

MATH

Mul tiplications écrites

Un peu de tout ..

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a.

® o 0 T

6712 x 1,44 =
0,15x 0,267 =
15133x0,5=
710 x 13,153 =
4 444 x 55 005 =

6,2x0,015 =
2246 x1785=
73,6 x 225,92 =
23,169 x 1 001 =
0,326 x 0,326 =
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CORRECTIF

NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

MATH

Mu l tiplications écrites

Nombres décimaux

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a. 12,5x0,5= 6,25 f. 12,4x0,3= 3,72
b. 17,6 x1,2= 21,12 g. 15,1x4,6= 69,46
c. 16,71x1,6= 26,736 h. 19,5x3,5= 68,25
d. 45,12x1,1= 49,632 i. 150,1x9,3= 1 395,93
e. 766 x4,5= 3 447 j. 73,1x5,7= 416,67
a. 112, |5 1 1 d. 4 12
x |0, |5 X 6 x 1
625 3 6 4 12
+]o0fo]o 17 +]4ls5 2
0|6,|2|5 2 |1, 6 49 3|2
e 7|66 f. 1 h. 1 5
x|4,]5 6 X 5
3(8(3]o0 6 9 5
+]3|0|6|4 +]0 +]5]8
34|47, |0 6 6|8, 3
i 15101 j.
X 9,3
45|03
+]1]3[5|0]9 + 3

@‘\VWM' g

Investir pour I’éternité

© 2006 Micaél Chevalley | MULTIPLICATIONS ECRITES 5S - CORRECTIF.DOC | Mise a jour : 04.2006 | 1



CORRECTIF

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

MATH

Mul tiplications écrites

Nombres décimaux

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a. 0,34x2,91= 0,9894 f. 79,6 x1,52 = 120,992
b. 132,1x3,19 = 421,399 g. 1,79x7,42 = 13,2818
c. 19,23x2,13 = 40,9599 h. 144,2 x 8,43 = 1 215,606
d. 141,2x9,53 = 1 345,636 i. 721,4x2,11= 1522,154
e. 12,4x5,15= 63,86 j. 119,1x11,82= 1 407,762
a. 0, 3|4 1(13]2 |1 c. 119,123 d. 11411, ]|2
Xx|2,19|1 x |3 |19 Xx |2, |13 X119, |53
0| 3|4 1(1(8|8]|09 517|169 412|3|6
3/0]|6 1(3|2]|1 1(19(2]3 710|160
+ 10| 6|8 319|613 +13|8|4]6 +11|12|7(0]|8
0,/]9(8|9]| 4 4 (21]1,|13]|9]|9 410,[9(5]9]9 1|3|4|5(6|3]|6
e. 112, |4 719,86 g. 1,719 h. 114 1(4,|2
X |5 |1|5 x |1, |52 X |7, 4|2 X |8, |43
612]|0 1(5]9]2 3|5]|8 413|2|6
11214 3/19(8]0 711|686 57|68
+16|2]|0 71916 +11|12|5]|3 +|11|1]5|3]|6
6|3,/]8|6 [0 210,992 1/3,]2|8(|1]|8 12|15 (6|0]|6
i 7121, IR 11119 |1
x |2 |1 x| 1)1, |8]|2
7121 213|182
712|1|4 9|52 |8
+11|4 428 1(1]9]1
15|22, (1|5 +11]19|1
14|10 |7,{7|6]|2
gy
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CORRECTIF

Mu l tiplications écrites

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

Grands nombres

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

A Cet exercice réclame ta plus grande concentration.

NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

MATH

a. 7234x4132= 29 890 888 f. 1291x6990= 9024 090
b. 6645x 1612 = 10 711 740 g. 2394 x8143 = 19494 342
c. 1576 x3241= 5107 816 h. 6152 x5335= 32820920
d. 6614x4198= 27 765572 i. 1640x6340= 5969 600
e. 3012x3678= 11078 136 j. 2976 x 7657 = 22787 232
a. 7234 b. 66|4]5 c. 15]7]s
x| 4|1]3]2 x| 1]6|1]2 x| 32|41
14468 113290 15|76
21702 6|6|4]5 63|04
71234 98|70 3152
+|2]8l9ol3]e + 6| 4|5 + 7218
2|9|8|9|0|8]|8|8 1 711]1]7]4]0 1]/0]|7]8|1]6
d. 66|14 e. 3012 f. 1291
x| 4| 1|98 x| 3|6|7]8 x| 6/9]|9]|o0
52912 214]0]9]6 0lo|o0]o
59526 21084 116|109
66|14 g8 lo|7]2 16|19
+|2]6|4|5]6 + 0|36 + 746
2|7]7]6|5|5]7]2 1 0|7|8]1]|3]6 0l2|4|0]9]o0
g. 23|94 h. 61|52 1]6 4
x| 8| 1|43 x| 53|35 x| 3|64
711]8]2 3/0]7]6]0 0]0]o0
95|76 18456 65|6]0
2394 18456 98 |4]o
+l1]ol1[5]2 + ol7]6]o0 49210
1]9]4]9|4|3]4]2 2|8|2]0|9|2]0 5/9]/6|9]|6]0
i. 21976
x| 7|6|5]7
2]0]8]|3]2
14880
17856
+|2]ol8|3]2
2|2]7]8|7]2]3]2
%,0»‘5’%’“”‘-015_
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CORRECTIF

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

MATH

Mu l tiplications écrites

Grands nombres

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

A Cet exercice réclame ta plus grande concentration.

a. 14 246 x 1532 = 21 824 872 f. 423142 x1240= 524 696 080
b. 74106 x 3552 = 263 224 512 g. 671106 x6 200 = 4160 857 200
c. 83106x6771= 562 710 726 h. 256 500 x 3675= 942 637 500
d. 21441 x8134 = 174401 094 i. 234530x2115= 496 030 950
e. 31185x9736 = 303 617 160 j. 279 314 x 761 592 =212 723 307 888
a. 14246 b. 774[1]0]6 c. g8(3[1]0]6
x| 1]|5]3]2 x| 3|5|5]2 x| 6|7]7]1
218|492 T]48|2]1]2 813 1]0]6
4 2]7]3¢8 3l7]0]5]3]0 518 1742
711230 3l7]0]5]3]0 581|742
v 14246 vl2]2[2[31]s8 v|4]9|8]6|3|6
211|824 8|72 2 3122|4512 5 2|7]1]0|72]6
d. 201441 e 31185 f 4213142
x| 8|1]|3]4 x| 9|7]36 x 1240
815 7]6 T8 7]L1]1]o0 0lo]lo0]o0lo0]oO
614|323 93555 1]6]9|2|5]|6]8
1441 218295 846|284
Y17 528 +|2]8lol6]|6]s5 v 423142
17 2]0|1]0]9]4 3l0|3|6]1|7]|2]|6]0 2|4|6]9|6|0]|8]0
g. 671|106 h. 2/5]6|5|0]0
x 620 x 36|75
0l0]0]o0]o0 T]2812]5]0
ojlolololo]|o 17955 0]o0
13 4]2]2]1]2 1]5[39lo]o]o
v|4]0]2]6]6]|3]6 r|7]69]5]0]o0
1 0l8|5|7]2]0]0 9|4 |2]6[3|7]|5]0]0
i. 234|530 i 2179314
x 21115 x| 7|6 15|92
T]1]7]216]5]o0 5158628
2134|530 25138 2]6
2134|530 1396 |5]|7]o0
v | 4 9060 2|7]9]3 |14
2 6/0|3]0|9]|5]o0 16| 7|5|8|8]a
vl1]9]5[5]1]09]8
2|1]2]712|3|3[0|7|8]|8]8
%,0»‘5’%’“”‘-015_
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NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

CORRECTIF

MATH

Mul tiplications écrites

Astuces ..

L Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse a c6té des calculs.

A Tu peux trouver un moyen de simplifier la plupart de ces opérations écrites. Les corrections sont effectuées en
utilisant une simplification.

a. 145x 74,509 = 10 803,805 f. 6100x175,51= 1070611
b. 7,2x1,502 = 10,8144 g. 1030x5687= 5857610
c. 69x507 = 34 993,8144 h. 1,9x989 = 1879,1
d. 29,1x560,15= 16 339,365 i. 2,005x1567,19 =3 142,21595
e. 12x499,123 = 5 989,476 J.- 40099 x 1,909 = 76 548,991
a. 714,/51|0 b. 1,50 |2 c 5|0
X 11| 4 X 7, | 2 X | 6
3|7 |2|5]|4 3|/0|0]|4 5|6
219|8|0|3]|6 +11|0|5|1]|4 + |3 412
+|7|4|5|0]|9 1/0,|8|1(4]4 314(9(8]3
1/,0|8|0|3|8|0|5
d. 5/6|0,|1|5 e 4191]9, |12 f. 1(71]5 |5]|1
X 219, |1 X 1 x| 6|1/0|0
5/6|0|1|5 919 |8[2|4]|6 0O|0|0|O0|O
50|41 |3]|5 + 1419 1123 0O|0|0|O0|O
+11]1 0|3]|0 5|9 9,4 |7]|6 117|551
1/6|3[0|0|3|6|5 +11|0|5|3|0]|6
1/0|7|0|6|1|1,|0]|0
g. 5|6 |8 h. 9|8 i 1/5[(6|7,|1]|9
x| 1|/0]3 X |1, X 2,|{0|0]|5
0o|0|O0|O 89|01 718|3|5|9]|5
1(7]|0|6|1 + 191819 o|0|jO0O|0OfO0|O
0|0(|0]|O 18|79 |1 0O|0|O0O|0O0fO0]|O
+ 5|6 |87 + 1(3[(4|3]|8
5|8|5(7|6|1|0 1|14)2,|2(1|5(9]|5
j- 410|099
x|1,|9 0|9
3|6[0[8]9]|1
o|0|0fO0]|O
3|/6|0[(8|9]|1
+14|1010]9]9
7|16|5(4(8 9|91
g oy
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CORRECTIF

NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

MATH

Mul tiplications écrites

L

A Cet exercice réclame ta plus grande concentration.

Histoires de zéros

Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse a c6té des calculs.

a. 100,03 x 300,1 = 30 019,003 f. 109,01 x 9,001 = 981,19901
b. 160,67 x 0,67 = 107,6489 g. 10,71 x1,071 = 11,47041
c. 101 010 x 707 = 71 414 070 h. 90,9 x 9,906 = 900,4554
d. 21,02 x 10,07 = 211,6714 i. 101,01 x 701,01 = 70 809,0201
e. 5,04 x0,54 = 2,7216 j- 200,03 x 3,02 = 604,0906
a. 100 |0 b. 160 |6]7 c. 1lof1]o]f1
x|3]o]o, X 0|67 X 7100
1/oflo]o 1l1]2]4a]6]9 707070
oloflofo]o 9le|alo]2 o|lojofofo]o
olofofo]o +|ofoflofo]o + o|7]o|7]o0
+[(3|0lofo0]o9 1(of7,|6|4a[8]9 7]1]al1lalo|7]o0
3|loflof1]9 |0]0
d. 201,02 e. 5,]0/4 f. 1/o0l9 |01
x|1]o0 o7 x |0, |54 x|9,[olo|1
1lal7]1]4 2(of1]6 1/ofl9fo]1
olofo]fo +]2]s5]2]0 olofofo]o
o|lofo]|o 272168 olofofo]|o
+]2]1]o0]2 + g8|1]0]09
2|11, |6|7[1]4 o9|s|1,[1|9]|9]0]1
g. 1]0 |71 h. 9,906 i 101,01
x |1, /o712 x| 9o |9 x| 7ol |01
1]of7]1 8lol1|5]4 1lof1]o0o]f1
714alo|7 olofo]fo olofofo]fo
olofofo +]8]ol1]5]4 1lofl1]o]1
+l1]o0|7]1 9|lofo |4|5]|5]4 o|lofo|o0]|o0
1 a|l7]olal1 +(7]0|l7]0]|7
7|lol8lo]9,|of2|0]1
j. 2/olo |03
X 3,02
4{ofofo]s
olofofo]o
+]6]olofo]o
6|04, |0|9]0]6

S

g

/Investir pour I'éternité
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CORRECTIF

NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

MATH

Mul tiplications écrites

Histoires de zéros

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a. 1004 x10,07= 10110,28 f. 50000 x 200 = 10 000 000
b. 16,02 x 0,0203 = 0,325206 g. 7010 x 0,00004 = 0,2804
c. 0,07 x 0,006 = 0,00042 h. 1,01 x 7,024 = 7,09424
d. 5007 x1,04 = 5 207,28 i. 0,0105x1034= 10,857
e. 1,0203 x 10,002 = 10,2050406 j. 700,9 x0,105= 73,5945
a. 1/0|0]| 4 b. 1/6,|0]|2 C. 0,/ 0|06
x| 1]0,|0]|7 x|0,|0|2|0]|3 x|0,[0|7
7101218 4 |18|0|6 0o|0|4)|2
0O|0|0]|O 0O|0|0]|O 0O|0|0/|O
0|0|0]|0O 312|0]|4 +|/0|0|0|O0
+|11|10|0]|4 0O|0|0]|O 0O,|]0(O0O|0O0|4]|2
110|110, (2|8 +|10|0|0(|O0
0(0,(3|2|5|2|0]|6
d. 5/0/|0 e. 1,0 2|03 f 5/0(0|0
x |10 x |10 |0|0]|2 X 2|0
210|012 2,10|4|0]|6 oO(0(0|O0]|O
0O|0|0]|0O 0|0|0|0|O0 o|j0(0|0]|O
+|5|10|0]|7 0|0|0|0]|O0 +|/1]0|0[0|0]O0
5|12|01|7,|]2 |8 0|0|0|0|O0 1/10|/0|0|0|O0O|0O0]|O
+(1(0|2]|0]|3
110,|]2|0|[5(0|4|0]|6
g- 7,101 h. 7, /0| 2|4 i 0,/0| 1|0
X x |1, 0|1 x| 1|0]|3
2|18|0]|4 710|124 0|04 2
5 chiffres apres la virgule 0o|0|O0]|O 0|0|3|1]|5
>10,|2|8|0(4]|0 + 71024 0|0|0|0|O0
7,1]019|14|2]| 4 + 0|1|0]|5
0(0(1|0,|8|5|7]|0
i- 71010, |9
x|0,|1|0]|5
3|/5|0|4]|5
0O|0|0]|O
7101019
+|10|0|0(|O0
0(7(3,|]5|9|4]|5
gy
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CORRECTIF

NIVEAU 6
TYPE ACT
CAT N&O

= Calcul écrit |Multiplications | Entretien

MATH

Mu l tiplications écrites

Un peu de tout ..

1. Effectue les opérations suivantes par calcul écrit. Indique la réponse & c6té des calculs.

A Ecris proprement et soigneusement afin de ne pas commettre de bétes fautes.

a. 6712x1,44= 9665,28 f. 6,2x0,015= 0,093
b. 0,15x 0,267 = 0,04005 g. 2246x1785= 4009 110
c. 15133x0,5= 7566,5 h. 73,6 x 225,92 = 16 627,712
d. 710 x 13,153 = 9 338,63 i. 23,169 x 1001 =23192,169
e. 4 444 x 55 005 = 244 442 220 j. 0,326 x 0,326 = 0,106276
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